

叙首都激战 巴沙尔露面

1.9万名难民进入黎巴嫩

据中国日报 新华社

综合外媒7月19日报道，叙利亚反对派当天继续在首都大马士革地区和政府军展开激战，还同时加强了对边境地区的猛攻。同日，叙利亚总统巴沙尔出席了新任防长的就职仪式，这是他在叙国家安全局总部18日遭遇爆炸袭击后首度公开露面。

▶▶逃离家园

19日，叙利亚政府军与反对派武装在首都附近的加本等地区继续展开激烈交火，大量人员在冲突中伤亡。经过数日激战，叙利亚政府军夺回了大马士革周边部分之前被反对派占据的地区。

由于政府军和反对派之间的武装冲突不断升级，大批市民不得不离开家园，逃往周边的清真寺、学校躲避战火，南部郊区据称已经空无一人。记者19日在大马士革一市场看到，八成的店铺已经关门停业，菜市场内蔬菜被抢购一空，部分商品价格上涨约30%。此外，黎巴嫩社会事务部长法乌尔19日表示，由于叙利亚局势急剧恶化，大批叙利亚难民拥入黎巴嫩。据不完全统计，仅18日和19日两天，就有1.9万名叙利亚难民进入该国。

▶▶短暂露面

据叙利亚国家电视台19日报道，叙利亚新任国防部长法赫德·贾西姆·弗拉杰当天宣誓就职。电视画面显示，弗拉杰是在叙利亚总统巴沙尔面前就职的，巴沙尔还对弗拉杰下达了新指示，并预祝其好运。



持续升级。
在大马士革，
叙利亚政府军和反对派武装的冲突
(据中国日报网)

国家电视台播出的视频显示，巴沙尔身穿蓝色西装，系蓝色领带，与一身戎装的弗拉杰坐在沙发上交谈。视频没有现场录音。报道没有说明就职仪式举行地点，报道似乎显示巴沙尔依然健康，掌控全局。

▶▶“血腥报复”

政府军集中兵力在首都清剿反对派武装时，主要反对派武装“叙利亚自由军”在叙利

亚东部边境发起攻势，19日控制了连接叙利亚与伊拉克边境的所有口岸。

伊拉克内政部副部长阿德南·阿萨迪通过电话告诉法新社记者，“伊拉克与叙利亚之间所有口岸在‘叙利亚自由军’控制之下”，鉴于反对派武装血腥报复政府军，伊拉克政府考虑关闭通往叙利亚的边境口岸。

阿萨迪说，伊拉克边防部队士兵目睹“叙利亚自由军”攻占一处边境哨所，抓住一名政府军陆军中校，砍去他的双臂和双腿。

“随后，他们在伊拉克士兵眼前处决22名叙利亚士兵。”阿萨迪说，“如果这种情况继续，我们将关闭与叙利亚的边界。”

国际观察
安理会叙利亚问题决议草案：
中俄反对意见
体现大国负责态度

□中国日报供本报特稿

7月19日，联合国安理会就英美等国提交的叙利亚问题决议草案进行表决，俄罗斯和中国对决议草案投了否决票。此次表决原定于18日举行，最终被推迟至19日上午举行。

推迟是因为叙利亚国家安全局总部当天上午遭自杀式爆炸袭击。这份草案的内容失衡，更具危害性的是它打着民主人权的幌子，实际上是要再一次对主权国家进行粗暴干涉。正如中国常驻联合国代表李保东在解释性发言中所说，英美等国提交草案旨在单方施压，是企图“为通过制裁施压乃至外部武力干涉叙利亚内政开辟道路”。俄罗斯副外长加季洛夫也曾明确表示，俄罗斯不会接受西方国家递交给联合国安理会、可能导致对叙利亚动武的新决议草案。

部分西方国家从磋商一开始就不安分，不断散布斡旋“无用论”和“失败论”，想趁机强行更迭一个主权国家的政权，并妄图借联合国掩盖其干涉实质，这样的行为理应得到抵制，这种行为背后的动机也绝不像表面上声称的那么单纯。美国要推翻巴沙尔政权，一个关键的考虑是要寻找跟伊朗疏远的叙利亚替代政府，好维护华盛顿在中东的战略安全。有些国家在讨论涉叙决议草案时颠倒黑白，对中国和俄罗斯进行无端指责。而事实是，不让这种违背日内瓦会议公报、会对国际准则造成重大破坏的草案通过，中俄的反对票恰恰体现了对叙利亚问题的负责态度。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com